Stadtratssitzung 08.08.2022



In der Sitzung des Stadtrates am 08.08.2022 wurde über nachfolgende Themen beraten und Beschluss gefasst.

1. Genehmigung der Niederschrift

Beschluss

Der Stadtrat genehmigt die Niederschrift zur Stadtratssitzung vom 04.07.2022 in der vorgelegten Fassung.

Einstimmig beschlossen Ja 15 Nein 0 Anwesend 15

2. Bürgerschaftliches Engagement und Bürgerbudget Erlass von Richtlinien

Beschluss:

Der Stadtrat beschließt, die als Entwurf vorgelegten "Richtlinien zum Bürgerbudget der Stadt Kemnath" zu erlassen. Die Richtlinien sind Bestandteil dieses Beschlusses.

Einstimmig beschlossen Ja 15 Nein 0 Anwesend 15

3. Vollzug der Gemeindeordnung, Feststellung der Jahresrechnung 2020 für die Stadt Kemnath

Beschluss

Der Stadtrat nimmt von dem Ergebnis der örtlichen Rechnungsprüfung und von den laut Niederschrift vom 01.07.2022 durch die Verwaltung veranlassten Maßnahmen zustimmend Kenntnis. Die im Rahmen der örtlichen Rechnungsprüfung festgestellten außerplanmäßigen Ausgaben werden nachträglich durch den Stadtrat genehmigt.

Die Jahresrechnung 2020 der Stadt Kemnath wird mit dem als Anlage beigefügten Rechnungsergebnis gemäß Art. 102 Abs. 3 GO festgestellt.

Der Rücklagenstand zum 31.12.2020 belief sich auf 8.364.854,39 €, zum Jahresabschluss 2020 (13.11.2021) betrug die Rücklage 79.140.890,20 €.

Der Schuldenstand zum 31.12.2020 betrug gesamt 2.997.325,66 €.

Einstimmig beschlossen Ja 15 Nein 0 Anwesend 15

4. Vollzug der Gemeindeordnung; Entlastung zur Jahresrechnung 2020 für die Stadt Kemnath

Beschluss:

Zur Jahresrechnung der Stadt Kemnath für das Haushaltsjahr 2020 wird mit dem unter Beschluss vom 08.08.2022 unter Lfd. Nr. 53 - öffentlicher Teil - festgestellten Ergebnis gemäß Art. 102 Abs. 3 GO die Entlastung erteilt.

Einstimmig beschlossen Ja 13 Nein 0 Anwesend 15 Persönlich beteiligt 2

5. Vollzug der Gemeindeordnung; Feststellung der Jahresrechnung 2020 für die Spitalstiftung Kemnath

Beschluss:

Der Stadtrat nimmt von dem Ergebnis der örtlichen Rechnungsprüfung und von den laut Niederschrift vom 01.07.2022 durch die Verwaltung veranlassten Maßnahmen zustimmend Kenntnis.

Die Jahresrechnung 2020 der Spitalstiftung Kemnath wird mit dem als Anlage beigefügten Rechnungsergebnis gemäß Art. 102 Abs. 3 GO festgestellt.

Die allgemeine Rücklage belief sich zum 31.12.2020 auf 59.956,59 €, zum Jahresabschluss 2020 am 12.08.2021 belief sich die Rücklage auf 60.812,76 €.

Der Stand des kommunalen Bausparers betrug zum 31.12.2020: 43.708,51 €.

Der Schuldenstand zum 31.12.2020 betrug gesamt 2.000,00 €.

Einstimmig beschlossen Ja 15 Nein 0 Anwesend 15

6. Vollzug der Gemeindeordnung; Entlastung zur Jahresrechnung 2020 für die Spitalstiftung Kemnath

Beschluss:

Zur Jahresrechnung der Spitalstiftung Kemnath für das Haushaltsjahr 2020 wird mit dem unter Beschluss vom 08.08.2022 unter Lfd. Nr. 55 - öffentlicher Teil - festgestellten Ergebnis gemäß Art. 102 Abs. 3 GO die Entlastung erteilt

Einstimmig beschlossen Ja 13 Nein 0 Anwesend 15 Persönlich beteiligt 2

7. Energie- und Wasserversorgung Kemnath; Bilanz und kaufmännischer Jahresabschluss 2020

Beschluss:

Der Jahresabschluss 2020 wird mit einer Bilanzsumme von 4.293.817,05 € und einem Jahresgewinn von 84.907,72 € festgestellt. Der Gewinn 2020 wird der Allgemeinen Rücklage zugeführt.

Der Jahresgewinn 2015 in Höhe von 92.354,45 € wird der Allgemeinen Rücklage zugeführt.

Die Verbindlichkeiten gegenüber der Stadt Kemnath aus der Verrechnungsschuld sind weiterhin banküblich zu verzinsen.

Einstimmig beschlossen Ja 15 Nein 0 Anwesend 15

8. Vollzug des Bayerischen Straßen- und Wegegesetzes (BayStrWG), Widmung einer Teilfläche der Fl.Nr. 80, Gemarkung Fortschau als Ortsstraße

Beschluss:

Die Teilfläche der Fl.-Nr. 80, Gemarkung Fortschau (siehe beigefügten Lageplan) wird gemäß Art. 6 BayStrWG auf eine Gesamtfläche von ca. 1.000 m² und einer Länge von ca. 64 m zur Ortsstraße (Art. 46 Nr. 2 BayStrWG) gewidmet.

Bezeichnung der Straße: Hammergrabenstraße

Straßenklasse: Ortsstraße

Lage: Teilfläche der Fl.-Nr. 80, Gemarkung Fortschau Anfangspunkt: Hammergrabenstraße bei Anwesen Hammergraben-

straße 3 (Fl.-Nr. 80/1, Gemarkung Fortschau)

Endpunkt: Zufahrt zum Bauhofgelände Hammergraben Straße 5

(Fl.-Nr. 80, Gemarkung Fortschau)

Straßenlänge: ca. 64 m, Gesamtfläche von ca. 1.000 m²

Baulastträger: Stadt Kemnath

Die Verwaltung wird beauftragt, die Straßenfläche zu vermessen.

Einstimmig beschlossen Ja 15 Nein 0 Anwesend 15

9. Bekanntgabe von in nichtöffentlicher Sitzung gefasster Beschlüsse

Nur Bekanntgabe, kein Beschluss